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学校アンケートの結果から  

 １学期末に実施しました「学校アンケート」には、多くのご回答をいただきまた貴重なご意見を

聞かせていただきました。アンケートの集計結果については、今年度の本校の教育活動についての

成果と課題を検証する資料とさせていただきます。 

今後とも、本校の教育活動の充実のために、保護者の皆様にはより良き理解者として、引き続き

ご支援ご協力をいただきたいと考えております。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

【生徒向けアンケート結果より】 
特に評価の高かった主な項目 評価の低かった主な項目 

〇先生や友達、家庭や地域の人にあいさつをしている。 
〇朝読書の時間は落ち着いて本を読んでいる。 
〇部活動（シニア、クラブ活動含む）に積極的に参加し

ている。 

△自分に良いところがあると思う。 
△中伊豆中の生徒であることに誇りをもってい

る。 
△目標をもって家庭学習を行っている。 

自由記述より 
〇先生は優しく接してくれ、悩みをきいてくれる。 
〇無言清掃をしようと声をかけてくれる生徒がいる。 
〇トイレのスリッパがそろえられている。 

△１階のトイレが臭う。 
△時間の管理が昨年よりおろそかになっている気

がする。 
△タブレットで遊んでいる人がいる。 

 
【保護者向けアンケート結果より】 

特に評価の高かった主な項目 評価の低かった主な項目 
〇お子さんは、自分に良いところがあると思っている。 
〇ご家庭では、夢や希望を育む体験等の機会をつくって

いる。 
〇お子さんは、健康に配慮した生活をしている。 

△お子さんは、人に優しくしようと意識して行動
している。 

△お子さんは、中伊豆中の生徒であることに誇り
をもっている。 

△お子さんは、家庭でも読書をしている。 
自由記述より 
〇生徒は素直で明るくて、大人にも挨拶してくれたり話

しかけてくれる。 
〇生徒の横断歩道でのあいさつがとても感じが良い。 
〇学校は家庭との連絡を細やかにとってくれる。 
〇学校はホームページで学校の様子をよく載せてくれ

るので、学校の様子が分かりやすい。 

△生徒の自主性を伸ばし、やる気を出させてほし
い。 

△生徒の興味を引き出すような授業を行ってほし
い。 

△補習等、学力の底上げを図ってほしい。 
△昼休みに歯磨きタイムがあるとよい。 

 
 地域の会合に出席すると「中伊豆の子供たちは気持ちの良いあいさつができますね。」とお褒

めの言葉をよくいただきます。これまで培ってきた習慣と、ご家庭でのあいさつに対する意識の

高さによるものと思われます。今後も、あいさつを含め、言葉遣いや人権意識など、互いに認め

合う心豊かな生徒を育んでいきたいと思います。 

アンケート結果より、自己肯定感や学校への誇り、家庭学習や自主性等に課題が見られること

が分かりました。生徒の発想や思いを生かした実践的な活動を一層推進するとともに、努力や成

果を価値づけ、達成感を味わえるような教育活動を展開していきたいと思います。また、確かな

学力を身に付けるためにも、生徒の解決したい思いを大切に、魅力ある授業づくりを目指します。

今後も、子供たちが「明日も学校に行きたい。」と思えるような学校にするため、授業の改善、

行事の工夫、仲間づくり、生徒と教職員の信頼関係づくり、市と連携した教育環境整備など、努

力してまいります。保護者の皆様にはお忙しい中、アンケートにご協力ありがとうございました。 



 

学校教育目標「夢を叶える」の具現化のために、「学び合う生徒」「認め合う生徒」「磨き合

う生徒」を目指す生徒像としています。また、全体を貫くキーワード「人に優しく」を合言葉と

して、豊かな人間関係の構築を進めていきます。地域の教育力を生かし、子供たちが楽しく通え、

安心して学べる魅力ある学校づくりを目指していきたいと思います。 


